BB =xx

clduguna gore, fi(e) degeri kagtir?

A) e® B) 2.e® C)2.e® +1
D) e2 E)e? +1

B oy=x-1pf
olduguna gore, y\(1) degeri kactir?

A)7 B)6 C)5 D)4 E)3
E f(x) = xsinx

oclduguna gore, fi(1) degeri nedir?

A) cos1 B) sin1 C)o D) 1 E)e
4. | f(x) = x2Inx

olduguna gore, fi(e) degeri nedir?

A) % B)e C) &2 D) 4e E) 5e

B fo=e
olduguna gore, fi(1) degeri kagtir?

A)e B) £ C) 1 D)e'? E)Ve

A ) = (sinx)2oosx

olduguna gore, f'(%) dederi nedir?

2

A) 0 B) -~ C)2 D)— E)
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)B, 4)D, 5B, 6)A,



